



С 12 по 15 апреля прошли **полуфиналы чемпионата России по гиревому спорту**. Чемпионат федеральных округов европейской части России прошел в Петрозаводске (Республика Карелия), азиатской части России – в Томске.

Команда Ярославской области, костяк которой составили гиревики из Рыбинска, **заняла третье командное место**

В первый соревновательный день первую медаль принес МСМК Артем Смирнов, выступавший в непривычной для себя дисциплине – в толчке длинным циклом. В его активе бронза с результатом 55 подъемов. Порадовал результатом представитель Переславля-Залесского Иван Сукин – он одержал уверенную победу с результатом 82 подъема, что равняется нормативу МСМК в его весовой категории.

Второй и третий дни соревнований принесли еще две медали рыбинцам. В весовой до 63 кг золото у МСМК Валентина Егорова (сумма двоеборья 151,1 подъем) и в весовой до 68 кг бронза у МСМК Евгения Яковлева (сумма двоеборья 171 подъем).

Команда Ярославской области приняла участие в эстафетах: в классическом толчке и толчке по длинному циклу. В обоих видах заняли 4 места.